
   

                                                                                          

Teze volebního programu 

Volební program usiluje navázat na dosavadní pozitivní výsledky fakulty, které byly dosaženy 

kooperací vedení fakulty a její akademické obce, chce pokračovat v nastaveném směřování, změny 

realizovat v duchu evolučním, nikoliv revolučním. 

Pro naplnění priorit programu je nutno i nadále věnovat pozornost třem základním oblastem: 

celospolečenskému řešení situace PdF, postavení PdF v rámci UHK a vnitřnímu fungování fakulty. 

Pokračovat zejména ve spolupráci s dalšími představiteli fakult připravujících učitele v působení na 

MŠMT a další vládní představitele, aby byl dáván na vzdělávání učitelů dostatečný akcent, který by se 

promítl nejenom do výše finančního ohodnocení všech, kteří se na něm podílejí, ale i do dalších 

prostředků, které jsou na vzdělávání poskytovány. Dbát o to, aby PdF byla plnohodnotnou součástí 

univerzity, aby se při rozpočtování adekvátně zohledňovala její specifika. V nadcházejícím období 

rovněž bude nutné v rámci rektorátu intenzivně komunikovat zejména s dalšími fakultami 

připravujícími učitele při vytváření koncepce vzdělávání učitelů na UHK na základě připravovaných 

změn ze strany MŠMT. Usilovat o to, aby na fakultě panovalo dělné, vstřícné a pomáhající si 

akademické prostředí jako nezbytný předpoklad jejího zdravého fungování.  

Prioritami programu jsou: 

Dále přispívat ke zkvalitňování výuky reflektující a předjímající trendy ve výchově a vzdělávání, reagující 

na problémy současného školství, otevřené jeho výzvám a nabízející podněty pro jejich řešení nebo 

realizaci, i v návaznosti na probíhající reformu pregraduální přípravy učitelů a učitelek. Aktuálními 

výzvami se míní zejména: prudký nárůst psychických problémů žáků a studentů, uplatnění umělé 

inteligence ve vzdělávání (obecně Průmysl 4.0), udržitelnost. 

I do budoucna usilovat o zachování široké nabídky studijních programů na PdF a dbát o jejich efektivní 

zabezpečení. 

Podporovat stávající doktorské studijní programy i s ohledem na potenciální rozvoj habilitačního řízení 

na PdF. Na Hudební katedře usilovat o získání habilitačních práv již v nadcházejícím funkčním období. 

Připravit ucelenou koncepci celoživotního vzdělávání. 

Pokračovat v podpoře vědecko-výzkumných a uměleckých aktivit na fakultě, uspět v jejich hodnocení 

i v souladu s nově připravovanou Metodikou hodnocení VO v segmentu vysokých škol 2025+ 

(hodnocení v rámci Modulu 3 až 5). 

I nadále rozvíjet oblast internacionalizace. 

Dokončit v roce 2025 rekonstrukci vnitřních prostor historické budovy C, zabezpečit jejich vybavení a 

zrealizovat přestěhování studijního oddělení, děkanátu, Hudební katedry a Katedry výtvarné kultury a 

textilní tvorby. I nadále pokračovat v úsilí o optimalizaci prostorového zázemí fakulty. 

Dbát o nezastupitelné místo fakulty (nejenom) v regionu jako respektované vzdělávací instituce, ale 

také jako pracoviště otevírající se regionu i v dalších oblastech, které fakulta rozvíjí: kulturní, duchovní, 

umělecké. 

 

V Hradci Králové 24. 2. 2024                                                                           Nella Mlsová  


